



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Lixadora Orbital 125mm 450w Flux

Referência

FLO450

EAN

5600365998223

DADOS TÉCNICOS

Potência: 450 W

Rotações por minuto: 7000~14000 RPM

Diâmetro da Lixa: 125 mm

Velocidade variável: Sim

Substituição rápida das lixas: Sim

Pega ergonômica: Sim

Saco de recolha: Sim

Voltagem: 230 V

Frequência: 50 Hz

Inclui: 1 Lixa GR80 + Par de escovas de carvão

Medidas Produto: 280.00 x 180.00 x 150.00 mm

Peso Produto: 2.40 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 4 Uni



CONSTRUIMOS
JUNTOS

DESCRIÇÃO

Com uma potência de 450W, 7000~14000 RPM e uma disco de lixagem com 125 mm. Tem um sistema de mudança rápida de lixa, pega ergonômica e suave. Adaptação da velocidade conforme o material, graças ao sistema eletrônico de velocidade

A Lixadora Orbital Flux está equipada com um motor de alta performance, com 450W de potência, para uma maior remoção de material com o menor esforço e garantir os melhores resultados de lixagem.

É perfeita para polimentos e pequenos





FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Rotary Sander 125mm 450w Flux

Reference

FLO450

EAN

5600365998223

TECHNICAL DATA

Power: 450 W

Revolutions per minute: 7000~14000 RPM

Sandpaper Diameter: 125 mm

Variable speed: Yes

Quick sandpaper replacement: Yes

Ergonomic handle: Yes

Collection bag: Yes

Voltage: 230 V

Frequency: 50 Hz

Includes: 1 GR80 Sandpaper + Pair of carbon brushes

Product Measurements: 280.00 x 180.00 x 150.00 mm

Product Weight: 2.40 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 4 Units

DESCRIPTION

With a power of 450W, 7000~14000 RPM and a 125 mm sanding disc.

It has a quick sandpaper change system, ergonomic and smooth handle.

Speed adaptation depending on the material, thanks to the electronic speed system The Orbital Flux Sander is equipped with a high-performance motor, with 450W of power, for greater material removal with the least effort and guaranteeing the best sanding results. It is perfect for polishing and small finishes. Recommended for all types of DIY work and surfaces.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Lijadora Orbital 125mm 450w Flux

Referência

FLO450

EAN

5600365998223

DATOS TÉCNICOS

Potencia: 450 W

Revoluciones por minuto: 7000~14000 RPM

Diámetro de la lija: 125 mm

Velocidad variable: Sí

Cambio rápido de la lija: Sí

Mango ergonómico: Sí

Bolsa recolectora: Sí

Voltaje: 230 V

Frecuencia: 50 Hz

Incluye: 1 Lija GR80 + Par de Escobillas de Carbon

Medidas Producto: 280.00 x 180.00 x 150.00 mm

Peso Producto: 2.40 Kg

Caja Pequeña: 1 Unidad

Caja Grande: 4 Unidades

DESCRIPCIÓN

Con una potencia de 450W, 7000~14000 RPM y un disco de lijado de 125 mm.

Dispone de sistema de cambio rápido de lija, mango ergonómico y suave.

Adaptación de la velocidad en función del material, gracias al sistema electrónico de velocidad.

La Lijadora Orbital Flux está equipada con un motor de altas prestaciones, con 450W de potencia, para una mayor eliminación de material con el menor esfuerzo y garantizando los mejores resultados de lijado.

Es perfecto para pulidos y pequeños



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Ponceuse orbitale 125mm 450w Flux

Référence

FLO450

EAN

5600365998223

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance : 450 W

Tours par minute : 7000~14000 RPM

Diamètre du papier de verre : 125 mm

Vitesse variable : Oui

Remplacement rapide du papier de verre : Oui

Poignée ergonomique : Oui

Sac de collecte : Oui

Tension : 230 V

Fréquence : 50 Hz

Comprend : 1 papier de verre GR80 + une paire de balais de charbon

Mesures du produit : 280,00 x 180,00 x 150,00 mm

Poids du produit : 2,40 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 4 unités

DESCRIPTION

Avec une puissance de 450 W, 7 000 ~ 14 000 tr/min et un disque abrasif de 125 mm.

Il dispose d'un système de changement rapide du papier de verre, d'une poignée ergonomique et lisse.

Adaptation de la vitesse en fonction du matériau, grâce au système électronique de vitesse.

La ponceuse orbitale à flux est équipée d'un moteur haute performance, d'une puissance de 450 W, pour un enlèvement de matière plus important avec le moins d'effort et garantissant les meilleurs résultats de ponçage.